RS At )

Rt Y 2 0 A TSR LA b ) AR S B RE A B B R AR . B EEAE E AR R FRYOR
X Bt S RN D T R A6 AT S AR UL B S B A B R A o O R B i g SR AT
PP . Swife ST 4544 | 2L £5 454G G PR 45 b = ot P 4 o 4544

3.1 |liF 444

Sveift I J 45 g 2 £ 6 B 0 05 M o Al 05 Y 0 65 4 X O 0 0 e o) e g DR
BHIF AT . Swilt BRI F 5 F T4 S 7L Swilt IR 45 4 19 7 5 43 0 i 7
M E .

Swilt TR 125 T &35 M 4UR. 75 Swilt B 4 &18 ) 2 5 R 5 BRI 5 %R 4
G 2 S ) B B ] — 4T P 7 A TN 5 AT AN W Swift IR 45 4 O R T
K 3.1 Fiw,

BI3.1 A= BRI, A G A PR B HE B A
B AT RAT AR P A« B RYSR .
MR

* PJfg :A * B[] @
*EH SRR
*/
//A*B
var inputl:String? = readLine()
var input2:String? = readLine()

g5l

3.1 Swilt Il FE 45

var numl = Int(inputl!)
iR var num2 = Int(input2!)
print("\(numl!) % \(num2'!) =\ (numl! * num2!)")
PAT S
3x4=12

3.2 Jera i — A=A > =B e A 358, A i 853,
(ENZM TR

VRS
* PIRE : B2 Il i ) = A 8



54 | iOSKLFAFF R BAR(HIRIMR)

*fEH B RK
%/
var num: Int

let s = readLine()

num = Int(s!)!

var h = num / 100

var t = num/10 % 10

var u = num% 10

print("\ (num) S a4 H S5 2R \ (w), \ (£), \(h)")
PATEE R .

123 I g5 R :3,2,1

3.2 EEHEWY

RS A G th 2 i 2 ML — N A 2R nl e 015 B0, 76 B Y TP am a0 R 45 R ok ek X
Pl % . Swift BAE T if 1 switch P45 ¥ ok 52 80 B A

; 3.2.1 it 4513

AR i ST R AR R O M PEET A L 45 4 0
e TS BV ST ST TR TS A

i S A S F

if FFRIE A
JERIES

false

}

E U RBFEHDNETTAER; FHEAEXNNLER
A RA LB R A2 true X false, R AL Ao B Bz 1) 3 4T 45
Voo Ak KB K6 R A A 3.2 i R

if 25 ARl 3. 2 s,

Bl 3.3 FIWHAEIJE & O R BRAE . B RS AR . A0 2R KT a4 T 18 Jal 2 Tl i i

iR

B AR .
PP AU .
/ %%
* T RE « PB4 % J2 75 O 38 B B4R 4 i
*MEHE B RK
x/

var age: Int?

let s = readLine()

age = Int(s!)

if age! >= 18 {
print(" g RAFE")

}

AT 4
LA
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if ATRAY Tet 415 HEAT Al BB TSR 52 , Bj 1k n] e BB 0 nil 08 R iR L 18 o RS A 4

AT A8 R BT A

if let W4 = W HEI{

i FH AT 5 350
telse{

XAl BT R nil PEAT AL 3
}

E TRMYE N R E BN HATH A,
Bl 3.4 AT E R,
AU .

x DIfg : n] BEI B E
*MEH D RRK
%/
var name:String? = "Z R K"
if let tmp = namef
print("XKil", name, "H K R G ", separator:"")
}else{
print("name A 551 ")

}
PATEE R -
WG % B R T R

3.2.2 if-else &3

f-clse S5 HI DDA HHEL If J5 T 10 46 P 35 20 L 25 500 true WEAT I 3640 MO A0 5, IR

50K false B AT else #4rMiE AL, G R B H T &/&7“H/R”
TH 0.
if-else Z5 M) B9 15 LM 20
if ik R
EAIE 1
telse{
A 2
}

i ifelse AT AZ P B4 3 1 foiB 8] 3 2 R — MLk AT,
if-else Z5 M AR E A0 I& 3. 3 s,

o
% H

A WP 45 5

B13.5  LLEPIABEI RN ISR A PN LU BOR/N S B i R R B

T ALY

/ %%
* TRE : LA ECR /I
*fEH B RRK
*/
var nl:Int? , n2:Int?
let s1 = readLine() //%i A 128

3

AT R
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let s2 = readLine() /& A 1024
nl = Int(sl!)
n2 = Int(s2!)
if n1! >= n2!{
print(nl!)
}else{
print(n2!)
}

AT 4E

1024

3.3 if-else Z5 AR

Bl 3.6 FIWTFELE, MR ARG, WERAED BEDL 4 BEUHRREPE 100 B ER , 5UH 4F
Ty BEBL 400 BEBRINT, i t0 4F 1 & FE 4F

AL .

Iy < 1 1 4

*MEH B RR

*/

var year:Int?

let s = readLine() //%i A 2022

year = Int(s!)

if year! % 4 == 0 && year! % 100 != 0 || year! % 400 == 0{
print("\(year!) &4 ")

telse{
print("\(year! ) 2 FE4")

}

HATHE

2022 NJE AR

3.2.3 if-else if-else 514

e if-else FLARZE R A WA AT RS 09 15 10 . Xk T 7 2 T B 10 195 50 75 6 1T ifclse if-else
TR S R i else if-else 1037 RE A2 M2 17 10 o ok 4 — 175 10 3AT
if-else if-else 25418 1E#& 5L .
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£ A RBAK 1
WAL

telse if iRk = 2{
WA 2

}else if &cfE#2i53L 3{
G EGIEE ]

}else{
WA 4

}

Eelse if P TRALS SN FHEAEAXAHFCLS AN EEE—RIiTE P, R
H — A8 6] e A AT,
if-else if-else Z5 A IR AR AN & 3. 4 Fiw .

K 3.4 if-else if-else %51 7 F2 &

B13.7 HABEENME., NEREEA x E IR x<=0,y=x+15; WHF x>0 H
x<=1l,y=1—x; N x>1,y=x—21,
TP AR .

* YIRE : 43 B R R
*fEH B RR
*/
var x:Double?
var y:Double
let s = readLine() /%A 126
x = Double(s!)
if x! <= 0f{
vy = x! + 15
}else if x! > 0 && x! <= 1{

y = 1-x!
}else{
y = x! —-21

}
print("¥ x=\(x!" ), y=\(y)

PATEER .



58 | iOSKLfAFF K& BAR(HIRIINR)

M x=126.0 i, y=105.0

3.2.4 switch &3

Eehah  switch S5 HIIOTNAE SR N £ AN B0 e — IS B AT . switch AT LA A 2 AN A 1k
IRl 5 i1 1 I 2 A S 929 — RS L switch SRS T2 i — 1L

switch 24 I 4% 20

switch ik 14

case fH 1: AP 1
case fH 2:1&A]H 2

default: i f1b n

}

switch £ Y PhAT Id RS e i1 Kb a0 1L R E K S5 RS case Ja MM AT HE X G SR (8
FH A W BRAT X B case JiF TR AT HE , AT 58 case B LS IR H switch 85445 switch J5 i3k
GG AT DL B A R g B A R AR R AR A ST AL case ST
FOE 75 35 5 Fe R 025 R M B 25 3 — 3 default TE A B R BEA WS 5 case TP a] LLIR £ A
H. ZMEZEHES 73 switch 458 7] LIFE case U fallthrough JC 8, H 4% AT
T case JG A,

switch Z5 B2 I W&l 3.5 s,

! ! ! !

[ | [z ]~ [ | [
1 1 1
| b | i,f,“ujikzl li,’i{-}ij&n—l‘ | b
| | | |
é:*f‘ ]

K 3.5 switch &5 i A2 K

BI3.8  MUATBCHI . MBS A ST B i RN I 62
Ny

/ *x%
* JIg - LB 4 B i
*MEH B RR
* /
var score:Double?
let s = readLine() //%i A 90
score = Double(s!)

switch score! {
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case 0..<60:
print ("S54 :D")
case 60..<70:
print (" %% C")
case 70..<90:
print(" K ERE S :B")
case 90...100:
print("EEAFL A ")
default:
print ("M ER")
}
AT 4
SR E YA
B39 PRBF. WA 1~10 B SR 1B 4 R R A L8
fHR 5.6 8¢ 7 B/ TP T =458 B0 8 5 9 B /R b T AR B 10 BFRAR TP T
R
FE 7 A .
/ %%
xS R R
*fEH B RK
x/
var num: Int?
let s = readLine()//%i A 10
num = Int(s!)
switch num{
case1,2,3,4:
print ("R, BA ")
case 5,6,7:

print("#5E, hT =R

case 8,9:

print("NE, T AR
case 10:

print("A8%F, h T —4%")
default:

print (" HH 5 H
}

AT 4
HE, P T

B 3.10 R ERIT . AR A A R DL R R S B R RS R
$%J§i4ﬁ{ﬂ%:

VR

* TIRE « i Xk 2 i
*MEH B RK
x/

var grade:Int?
var isMem:Bool?
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let gs = readLine()
let gm = readLine()
grade = Int(gs!)
isMem = Bool(gm!)
switch grade! {

case 1:
print("NEH T —F%, LA ITENL—-8]")
if isMem! == true{
fallthrough
}
case 11:
print("[&RBEXEFI—F]Y")
case 2:
print("2% 5 EPT X AL IR — AT
if isMem! == true{
fallthrough
}
case 21:
print("[2 57 B4 %K —1]1")
case 3:
print("EH T K LA U #—T")
if isMem! == true{
fallthrough
}
case 31:
print("[4 5% TFHL L — 4T
default:

print ("4
}

AT 4E

WEH T, ILE R IL—A]
[ HBEEFI—5]

B3, 11 RIS IR . WA RPLE X5 5 RS M DS a0 R
X4,
P

/ *xx%
* TRE 51 L i S 0
K R
x/
var phoneNumber: (Int, Int)?
let s1 = readLine()
let s2 = readLine()
var areaCode = Int(sl!)
var number = Int(s2!)
phoneNumber = (areaCode! , number! )
switch phoneNumber! {
case (010, let tel):
print("K A JLE M HEIE:\ (tel)")
case (022, let tel):
print("k B KEAH IS\ (tel)")
case (021, let tel):
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print(">R H LA HIE \ (tel)")
case (023, let tel):
print ("3 F &K HIE \(tel)")
default:
print (" H HL i : \ (phoneNumber) ")
}

AT 4
>k A b 5T H HL i 68392513

3.3 fAINGEH
3.3.1 for-in &3 E'. ,;5{

By R A

for-in Z5 ) T RESE AT B R EM E L B/E . EH TR — M ES TP A TR NG Amikg

S0, AT DX [E) SRR A FRECA T R AL B HR o i A SRR
for-in 45 14 1) 38 245 X

for fEH AR in 4

ERGIEPR

}

for BT Z S5 AN REUS /NG 5 5 0 A 728 1 A AR 75 2Ll H let
5 var ST VE B R TI6 R 5 A N 5 S8 in 5 1 ] DLJE M)
RTINS 2 S v 1~ A IS o <

for-in 59 AR WAL 3. 6 s,

B 3.12 i Jujusk kR,

P ALH .

/%% & 3.6 for-in 45y ¥ FE &

* TIRE LU R

*i’ﬁ%—.‘:ﬂ;” EPS

print ("\t\E\t %% xxxxxxxxxxx JUILIEPEFE *xxxexxxxxxxxxx ")
for i in 1...9{

for j in 1...i{
if(] 1= 1)
print("\(i) * \(j) = \(ix*j) ", terminator:",")
}else{
print("\ (i) * \(3) = \(ix3)")
}

}
AT 4E

1x1=1

2% 1=2,2%2=4
3%x1=3,3%¥x2=6,3%3=9

4% 1=4,4%x2=8,4%x3=12,4 % 4 =16
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5%1=5,5%2=10,5%3=155%4=20,5%5=25
6%1=6,6%2=12,6%3=18,6%4=24,6%5=230,6%6=36
7%1=7,7%2=14,7%3=21,7% 4=28,7%5=235,7%6=42,7 %7 =49
8%1=8,8%2=16,8%3=24,8%4=232,8%5=40,8%6=48,8%7=56,8%8=64
9%1=9,9%2=18,9%3=27,9%4=236,9%5=459%6=54,9%7=63,9%8=72,9%9=281

513,13 APTF AL R iR R A R /ME . VB S EA 10 AR RS L A R AR R
HldR /NI

AU .

* UIRE - A 4 I i th B b i s R R /ME
*EH B RR

x /

var max:Int = 0, min:Int = 100 , age:Int?

var ageArr:Array< Int> = []
var s:String?
//%i A 12.35.6.37.8.92.74.65.,43.80
for 1 in 0..< 10{
s = readLine()
age = Int(s!)
ageArr += [age! ]
if 1==0{
max = age!
min = age!
}
if age! > max{
max = age!
}
if age! < min{

min = age!

}
print("\(agehrr) *f 1 RKAER IR :\ (max) %, B /MERRJE\ (nin) £ .")

PATEE R
[12, 35, 6, 37, 8, 92, 74, 65, 43, 801 M KAWL :92 %, B/MEIRIE 6 %
B 3,14 TESCE . HEEL G A W SCTAE O WSO 5 A
e AU -

* b 3

AEH R

*/

var tc:UInt8 =0

var ciphertext:String = ""
var plaintext:String?
plaintext = readLine()

for ¢ in plaintext! {

if ¢ == "z"{

ciphertext +="a
}else if ¢ == "Z"{
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ciphertext +="A"

}else{
tc = c.asciiValue! / /3R Bl 45 ¢ Xf W ) ASCII it
/ /¥4 RSCIT 1% %% il 5 4% B2

ciphertext += String(Character(UnicodeScalar(tc+1)))

}
}
print ("B 3 :\ (plaintext!), % 3 :\ (ciphertext)")

AT R

B 3 :Hello world!, % 3 : Ifmmp! xpsme"

3.3.2 while &3

while 29 30 Bl AR 26 1 36 24 3% 10 (80 e J2 700075 T 4 A . while 2504 101
SRS AT BT 72 3 1T 4% P B B2 4 e
while 5 (0018 12 Hs 4 «

while 5 FFRIER{

B B
}
E: while Z 5 09 5 4F KX X T AR Im o 36 5, 7T VA B ok
NS FHEARXERARRAE; AT BEBARBR, FE
T35 6) e P R dmAg Ao iR XA false W9 4R 4E,

while 5/ AR R ANA 3. 7 AF7s .

by
B 3.15 24k 1000 AN REWE 5 A1 7 4EBRIET 10 L %L,
RS B 3.7 while &545 Ji #2 1&]
* TJHE - A4k 1000 LA REDE 5 A1 7 28 5k A9 2 %K
*fEH B RR
%/

var i:Int = 1, count:Int = 0
print("1000 DLV BERY 5 F1 7 B ERAYTT 10 %L : ", terminator:"")
while(count < 10){
if 1i%5 == 0&& 1%7 == 0{
if (count < 9){
print(i, terminator:",")
}else{
print(i, terminator:".")
}

count +=1

it=1
}
PATER

1000 LN fE#E 5 1 7 B ¥y BT 10 % 35,70,105,140,175,210, 245,280,315, 350.
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3.3.3 repeat-while &3

repeat-while Z5 ¥ BT G ARG S5 R I ER E R G HITEER . 5 while 454 2 [H]
X BJE AT IR B repeat-while 2 /D AT — KGR , while 7] B — IR IE R EBA AT .
repeat-while 25 415 2 4% 2

repeat{
ZRIEER
}while FfF R A

A8 PR 1) o 4] B v T B VS N 28 A0 B 115 ), DG B while S5 TH T DA B NEE S
repeat-while Z5F R A2 A1 3. 8 FraR .
Bl 3.16 A 4% 1000 LA B KAl AE %K
T AL .

/ %%
* THE - 254k 1000 LA P B9 KA1l 76 5k
*AEH P RRK
x/
var h:Int , t:Int , u:Int , number:Int = 100
print("JKAIAESL ", terminator:"")
repeat{
h = number/100
t = number/10% 10 3.8 repeat-while %5 ¥ i F2 El
u = number % 10
if h* hxh+t*xt*xt+u*xu*xu == number{

print(number, terminator:" ")

}

number +=1
}while(number < 1000)

AT 4h

KAl AE %K : 153 370 371 407

3.4 EHEBIER

; 3.4.1 break 19

Py TEAE BRI A 1Y AT 3 P b oA e T SR T 2 AR B, Swife WP Al dE i break o 4] 42 Hi 45
W for-in,while.repeat-while AT . 4 break {if T #x EHE ¥ 00 N E G, break
PTG L1k FRE I N 26 38, S IR 8 PR ATS R S R B2 404 T

B13.17 IH5H 1000 LLARERE 3 Al 7 REBRAG KL,

TP .

/ %%

* THRE - 3154 1000 DL REWE 3 A1 7 BRI %K
*MEH P RK

%/

var num = 1 , count = 0
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while num < 1000 {
ifnum $ 3 == 0 &&num % 7 == 0

count += 1

print(count, num, separator:":")
}
if count == 5{
break
}
num += 1
}
PATE R
1:21
2:42
3:63
4:84
5:105

3.4.2 continue 129

e 0 e o 5 2 A SR A 085 5L Swife B0 T continue A% 5 90, MR
15 for-in 5K AT continue J7 , Wk continue 308 5F (At o 2 1 9 4 2 ekt ik A F— B
Wik 7E while 8 repeat-while 558 F AT continue J& , [ FESBkid continue 2 )5 BTG R
TR A HHE AT — RAE PR A5 1 T 1

B13.18 FTEDAF K. MEEREA A — BB B N 1 BB RO N B 3 4

PR -

/ wx

* UIRE 4T BN 5

ifﬁ%‘:ﬂj SN

var num: Int?

let s = readLine()

num = Int(s!)

print("1 F\ (num! ) JE B & %", terninator:"")
for i in 1...num!{

ifi% 2 == 0f
continue
}
if i == num! || 1 == num! —1{
print(i, terminator:".")
}else{

print(i, terminator:",")
}
}

PATEER .

1 #] 50 15 [l (1) 77 44 :
1,3,5,7,9,11,13,15,17,19,21,23, 25,27, 29,31, 33,35,37,39, 41, 43,45, 47, 49.
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3.4.3 forloop 18D

pities break #4176 BROIE &0 T HORE Bk 13 24 /I 0E 2R X T 2 )2 6 B8 0y Bk i A 2 A 4
BIIR forloop FRAESIBE. forloop BR/s By T AE & M P4 J52 10 51 Wk 5% 51 47 45 AL O SN2 IR 3R, Swift o
i) forloop B34 44 AT LLJ& A5 & 5 YU i 44 HE DU 19 24 R
B13.19  forloop TIRE/AR B, 15 1 2 10 i Bl P 25 KORE ECr Al
AU .
* JJJfig : forloop T RE R 1Al
*EF B RR
x /
var suml = 0, sum2 = 0, t = 0
for 1 in 1...10{
t=1
forloop:for n in 1...i{
if1%2 1= 0f
for j in 1...t{

suml += j
print(j , terminator:" ")
if § == t{

print()

break forloop

}

}else{
for k in 1...t{
sum2 += k
print(k , terminator:" ")
ifk == t{
print()

break forloop

}
}
print (" FEB 4 AL = \ (suml) ™)
print ("l EH 4 1Y BT =\ (sum2) ")

AT 4

1
12

123

1234

12345

123456
1234567
12345678
123456789
123456780910
FF B 1 BRI = 95
B0 4 1 B R = 125
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3.5 NG

TR 7 2 ISt A AR, Sy T IR IS B i B A O L A I R O AR T AT I
T, Swift FEAL T T 25 K | 16 1R 45 F8 FIE P8 25 R0 R 5 i R T B ST I R

JIGE - 235 ) %) PHAT I A 2 e R 10 5 55 U PIA T 5 3 FH T BRA T o R L 2 T 2 1)1 O

BERELE A if if-else.if-else if-else M AT UL 2 J2 AR 48 4% 1 42 550 45 SR o o2 $AT DT
Switch Z5 14 B MR HE R IAXIZH LR T case H MV HECIE B P& AT T

PEIR G5 for-in S5 A AR 48 4 5 0 151 52 52 AT #4E . while repeat-while 45 4 AR 45 7/ 24
FAF R E B EE PATERAE IER IR P AT LLiE T break , continue . forloop 3 228 72 17 )
TP

) &
—. Mkl
1. Swift B 77 oI 4548 B P04 7 0T J2 Do
A ZEEA B. M EFIT C. N3 E D. WA 34
2. T 9 T T A Y R C ) o
A. var name="%F R K" B. if(age<18)
print(name) print age < 18
C. for(i=0;1<100;1++) D. switch a
sum-+=1 case 1:print(one)

case 2:print(two)
L el
L. WERFERER G 1, 2, 3,20,
2. HEHRBRFHL 1 E 100 Z 68 FTE T2 AL,

STl R SRR

1. EHEEE

var season = "autumn"

if season == "spring" {
print("HZFE")

} else if season == "summer" {
print("HZFE")

} else if season == "autumn" {
print("FKZFE")

} else {

print("4ZE")

}
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2. MEHAEER

i=0

res= 0

repeat {

res+= i

i+=1

} while i<= 1000

print("Sum of 1+ ...+1000 = \(res)")



